
 

 
 

Referat af Friends of CWINs Generalforsamling d. 21. september 2020 

  

Følgende medlemmer var til stede ved årets GF: 

Inger-Lise Sidenius 

Keld Mølgaard Jørgensen 

Hanne Heiselberg 

Tue Heiselberg 

Vibeke Clement Iversen (deltog virtuelt)  

Annette Poulsen 

Marie Stissing Jensen 

Henrik Andersen 

Birthe Andersen 

Line Antoft (deltog virtuelt)  

Christian Dahlstroem 

 

Referat 

1. Valg af dirigent  
a. Tue blev valgt som mødets dirigent  

2. Valg af referent  
a. Marie blev valgt som mødets referent 

3. Fremlæggelse af årsberetning samt godkendelse  
a. Annette fremlagde bestyrelsens beretning.  

i. Medlemshvervning og samarbejde med ActionAid 
1. Marie orienterede om etableringen af kontakt til ActionAid 

(Mellemfolkeligt Samvirke) og potentiale for fremtidigt samarbejde og 
hvervning af nye frivillige. Der er god vilje fra ActionAids side og vi arbejder 
videre med dette i det kommende år. Vibeke bekræftede desuden, at hun 
allerede havde været på BTH (Boys´ Transit Home) som frivillig sidste år i 4 
dage på CWINs opfordring (som den første frivillige udsendt fra ActionAid) 
og at drengehjemmet kører godt.  

ii. Økonomisk støtte til Nepal og fremtidig strategi 
1. Det går stadig trægt med at får sendt penge til Nepal, men lidt kommer 

afsted. Bestyrelsen har på et nyligt møde fastlagt strategien for de 
kommende år (se punkt 5.b.) 

iii. Hjælp fra Rotary:  



 

 
 

1. Det direkte samarbejde mellem Rotary i Roskilde og CWIN forløb 
succesfuldt, og der er blevet doneret bl.a. køleskab, møbler, bibliotek og 
computere. Randi Tang fra Rotary Roskilde Øst har meddelt, at de gerne vil 
støtte pigerne på Peace Home, da donationen til drengene gik godt. Vi 
arbejder på at etablere kontakt med Peace Home.  

iv. Hjemmeside  
1. Bestyrelsen har besluttet at sætte et mindre beløb af til at få lavet den ny 

hjemmeside i erkendelsen af, at det bliver nødvendigt for at få det gjort 
færdigt. Der arbejdes videre med dette.   

b. Bestyrelsens beretning blev godkendt.  
4. Fremlæggelse af årsregnskab samt godkendelse 

a. Christian fremlagde foreningens årsregnskab med en tak til Line for hendes gode arbejde. 
Regnskabet beskrives som enkelt og positivt – der er højere donationer og indtægter i år 
end forrige år.  

b. Regnskabet er godkendt.   
5. Drøftelse af FCWIN´s plan og budget for det kommende år 

a. Hanne spurgte til drengenes videre færd efter de har været på BTH og hvor meget vi ved 
om de enkelte drenges skæbner 

b. Marie orienterede om den fremtidige plan. Bestyrelsen har på et nyligt møde fastlagt 
strategien for de kommende år. Hvor pengene der indtil videre er sendt til BTH er 
øremærket til uddannelse, vil fremtidige donationer fra FCWIN være rettet mod essentiel 
drift af BTH, dvs. husleje, mad og personale. Dette er nødvendigt, da midlerne fra Comic 
Relief, som pt. går til drift, ifølge CWINs budget slipper op til november 2020. Bestyrelsen 
mener, at det vigtigste er, at BTH består – også i fremtiden – og derfor denne prioritering. 
Dog er vi bevidste om, at vores midler alene ikke rækker til den fulde drift, og vi har derfor 
meldt ud til CWIN at vi kan dække med et begrænset årligt beløb de kommende 5 år, og at 
de må ud og finde andre donatorer for at dække de fulde omkostninger. 

6. Indkomne forslag  
a. Der var ingen indkomne forslag 

7. Fastsættelse af kontingent  
a. Bestyrelsen foreslår at kontingentet forbliver uændret. Forslag vedtaget.  

8. Valg af bestyrelse og suppleanter 
a. Henrik, Annette og Marie blev genvalgt til bestyrelsen 
b. Vibeke blev valgt ind som nyt bestyrelsesmedlem 
c. Mathilde Sidenius har valgt at trække sig fra bestyrelsen 
d. Inger-Lise blev genvalgt som suppleant.  

9. Valg af revisor 
a. Bestyrelses foreslår et genvalg af Christian Dahlstroem fra Deloitte som revisor 

10. Eventuelt   
a. Marie orienterede om foredrag fra hendes år i Nepal i November. Nærmere information 

sendes ud senere. 

 

 


